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1. I/IcnoJibay.ﬂ PHMCYHOK, YKa)XUTe HOMepa BepPHBIX yT-
BepPIKAeHUM:

1) ZABN u /BNK — HaxpecT Jeamue NpU IOps-
MeIx AB u MN u cexymeit BN.

2) ZBCK u ZCDP — coOTBeTCTBEHHEIE IIPH NPAMBIX
CK u DP u cexymeit CD.

3) ZABN u /BCK — OZHOCTODOHHME IIPM NPAMBIX




[image: image2.png]3) LABN u £ZBCK — OZHOCTOPOHHHE IIPU NPAMBIX
AB u MN u cexymeit BC.

4) Ecm ZABN = £BCK, o BN || CK.

5) Ecom Z/BNK + ZCEP = 180°, To BN || CK.

6) Ecm Z/BNK + ZNKC = 180°, To BN || CK.

7) Ecm ZBCK = ZCKP, o BC | NK.

2. YeMy paser Ha pucyHke ZBCK, ectu BC | NK,
BN || CK, ZBNM = 125°7

3. AB u CD — mnepneHAUKYAAPH K OpsaMo#t BD, Tou-
ku A u C nexar no pasHEIe CTOPOHH! oT mpsamoit BD. Ilo-
xaxure, uto BC | AD, ecnu AB = CD.




[image: image3.png]4. Orpesku MK u PT sBAAIOTCS AMAMETPAMH ABYX
oxpyxmocTeit ¢ ofmum uemtpom O. Jloxamme, wrO|
npamste MT u PK napaiensust.
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5. Tpeyronsnnk ABC — papHOGeApEHHBI ¢ OCHOBA-
nnem AC. Ha ero Guccexrpuce BD pasra Touka M, a Ha
ocHopanMu — rouka K, npuuem, MK | AB. Haiigure yr-
a8t Tpeyronsauka MKD, ecim ZABC = 126°, ZBAC =
7o





[image: image4.png]6. lokaxkure, uTo HA pucyHke npamble AB u KN na-
PaNTeNbHSL, ecn TpeyroasHuk ABK — paBHOGeApeRHbIit
¢ ocuosanmem BE, a nyu KB spasercs Guccextpucoli
yraa AKN.




